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EXTRATO DE ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO  

CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO VIVA DE PREVIDÊNCIA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma híbrida 

às quatorze horas, deu-se início à quinquagésima sétima Reunião Ordinária deste Conselho 

Fiscal, em atendimento ao Edital de Convocação número dois, do dia vinte e um do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, com a seguinte pauta: Item 1 – Verificação, 

qualificação do quórum e apreciação de justificativas de ausências – O presidente 

substituto Julio de Sousa Eugênio Junior iniciou a reunião com a verificação do quórum. 

Confirmou-se a participação de 4 (quatro) conselheiros devidamente habilitados para a 

abertura dos trabalhos, conforme artigo 22 do Regimento Interno do Conselho Fiscal. 

Conselheiros titulares presentes: Jorge Cezar Costa e Samir Hatum de Almeida, e de forma 

virtual, Julio de Sousa Eugênio Junior e Ivanilda Sasso, na condição de titular. Conselheiros 

suplentes de forma virtual: Mirian Rosa Rodrigues, Nelson Luiz Malinowski e Valderi do 

Nascimento Pereira. Ausência justificada em reunião, conforme disposto no artigo 9º, § 

3º do Regimento Interno: O presidente substituto informou que o presidente Djalter 

Rodrigues Felismino não participará da reunião, por justificativa contida no termo do artigo 9º, 

§ 9º, inciso VI do Regimento Interno do Conselho Fiscal. Item 2 – Comunicados da 

Presidência – O presidente substituto apresentou os itens: Documentos recebidos e 

Documentos expedidos. Item 3 – Discussões e/ou deliberações: 3.1 – Ata da 38ª RE, de 

27/12/2023 – O pleno aprovou por unanimidade a referida Ata. 3.2 – Relatório Operacional 

Técnico referente ao 3º trimestre/2023 – O pleno tomou conhecimento da manifestação da 

Diretoria Executiva quanto às recomendações realizadas durante a análise do relatório citado. 

3.3 – Apresentação Diretoria Executiva sobre “Estudo da Metodologia de Rateio” – Com 

a participação dos consultores da Consultorys, Alessandra Patrícia Teixeira da Silva e 

Leandro Augusto da Silva, a Diretoria Executiva composta por Silas Devai Júnior – Diretor-

Presidente, Marcello Furlanetto Gomes – Diretor de Administração e Finanças, Nizam 

Ghazale – Diretor de Clientes e Inovação, Carlos Alberto de Sousa – Gerente de Controladoria 

e Finanças e Andrezza de Albuquerque Lima – Gerente de Governança, Estratégia e 

Controles Internos, iniciaram a apresentação sobre o estudo que definiu a Metodologia de 

Rateio das Despesas Administrativas, destacando a criação de uma matriz de rateio para as 

despesas administrativas. 3.4 – Relatórios de Investimentos – meses: setembro e 

outubro/2023: A Consultoria Consultorys apresentou a análise dos resultados dos 

Investimentos dos meses de setembro e outubro/2023 de todos os Planos de Benefícios 

Previdenciais e do Plano de Gestão Administrativa – PGA, com intuito de manter atualizado 

os itens sobre as aplicações, movimentações, rendimentos e riscos envolvidos. Item 4 - 

Palavra livre – Não havendo nenhum pronunciamento e nada mais a ser tratado, o presidente 

substituto do Conselho Fiscal encerrou a reunião dia vinte e oito do mês de fevereiro do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e quinze minutos. 

 

 

 

JULIO DE SOUSA EUGÊNIO JUNIOR 

Presidente substituto do Conselho Fiscal 
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